
Résolution de problèmes  
 

 

 

• Problème n°1 : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Problème n°2 : A lire à votre enfant (2 fois). Il devra le résoudre seul, en dessinant, si besoin derrière la 

feuille. Il devra écrire en chiffres le nombre total de fleurs. Je ne mets pas d'images pour ne pas induire la 

réponse. Le but est que votre enfant apprenne à chercher. Merci de votre compréhension... 

 

 

Luna a cueilli 8 marguerites et 4 boutons d’or pour faire un bouquet. Combien a-t-elle de fleurs 

au total ? 
 

Écris ta réponse ici : 

Dessine ta recherche si besoin et écris ta réponse ici : 


